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DESCRIPTION PROFESSIONELLE



VITRINE RÉFRIGÉRÉE À VIN QUADRO, avec 5 BOUTEILLES et 2 VERRES, Température +12°/+18°C :
Le design et la technologie s'unissent pour créer la première armoire réfrigérée jamais fabriquée au monde. Un objet absolument
innovant , au design raffiné, capable de rendre spécial n'importe quel environnement dans lequel il est inséré ;
Le Cadre du Vin n. 52 est un présentoir climatisé pour 5 bouteilles et deux verres , une nouvelle façon de présenter, conserver et
servir le vin. Ouvrir un tableau, prendre une bouteille de vin et la servir à une température de 16°C est une action absolument inédite qu'on
n'aurait jamais crue possible ;
La température interne varie de +12° à +18 °C selon la température ambiante ;
Il vous permet de conserver et de servir différents vins à la bonne température ;
La réfrigération est obtenue au moyen d'un système thermoélectrique ventilé silencieux contrôlé par un thermorégulateur
électronique à travers lequel il est possible de régler et d'afficher la température ;
Système de réfrigération écologique sans gaz polluants et construit avec des matériaux recyclables ;
Le remplacement des composants est simple et facilite toujours la réparation du produit ;
La profondeur minimale et l'installation murale permettent de l'insérer même dans de très petits espaces ;
C'est un meuble spécial qui, inséré dans la cuisine ou le salon , plutôt que dans un restaurant ou une chambre d'hôtel , ne peut
passer inaperçu ;

CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES
Structure métallique
Structure de porte en aluminium
Cadre en bois / HPL / MDF
Double vitrage 20 mm
Joint magnétique
Panneau interne en acier peint/cuir écologique
Éclairage LED.. Bleu ou Blanc Naturel
Système de refroidissement thermoélectrique
Dégivrage automatique
Réfrigération ventilée
Système anti-vibration
Température +12°/+18°C
Contenance : 5 bouteilles de 0,75 litres + 2 verres
Flacon : H 328 Ø 90
Dimensions mm. 780x780x155h

Il est également possible de composer le produit en choisissant parmi ces variantes

COULEUR DE LA STRUCTURE :
Peinture liquide : Noir mat RAL 9005 ;

COULEUR DU PANNEAU
Peinture liquide : Blanc mat RAL 9010, Noir mat RAL 9005
Eco-cuir : Eco-cuir blanc, Eco-cuir noir, Eco-cuir gris, Eco-cuir rouge, Eco-cuir de reptile noir, Eco-cuir de reptile bleu, Eco-cuir tissé tabac, Eco-
cuir de python rouge,
Liège : Filet de liège, Chevron liège.

COULEUR CADRE :
MDF non peint M01 ;
Peinture liquide : Blanc mat RAL 9010, Noir mat RAL 9005,
V01 peint en or, V02 peint en argent; Mat 20 brillant RAL 20/100 ;
Stratifié haute pression HPL : Blanc mat L10, Noir mat L11, Béton tourterelle L40, Acier satiné L50, Châtaignier L20, Roble teck L21, Wengé
loft L22, Frêne mélèze L23 ;
Peinture liquide (Dune) : DRAL 9010 blanc mat, DRAL 9005 noir mat, DV01 laqué or, DV02 laqué argent, DRAL 20/100 mat 20 brillant ;
Dune non peinte D01 ;
Revêtement feuille (Dune) : Or patiné DF01, Argent patiné DF02;
Classique : Feuille d'argent classique CF02, Feuille d'or classique CF01, Blanc mat classique CRAL9010, Noir mat classique CRAL9005.

COULEUR DE LA LUMIÈRE LED :
Standard : LED blanc naturel
En option : LED bleue

NB : Les coloris RAL sont réalisés sur support MDF finition mat 20 brillant (finition brillant 100 sur demande).

MARQUE CE
FABRIQUÉ EN ITALIE

FICHE TECHNIQUE

alimentation électrique Monofase
Volts V 230/1



€ 1.933,98 
TVA exclue
Expédition à calculer

Livraison 8 à 15 jours

€ 1.758,10 
TVA exclue
Expédition à calculer

Livraison 8 à 15 jours

€ 1.793,28 
TVA exclue
Expédition à calculer

Livraison 8 à 15 jours

€ 1.933,98 
TVA exclue
Expédition à calculer

Livraison 8 à 15 jours

€ 1.933,98 
TVA exclue
Expédition à calculer

Livraison 8 à 15 jours

fréquence (Hz) 50

poids net (Kg) 30
poids brut (Kg) 39

largeur (mm) 780
profondeur (mm) 780

hauteur (mm) 155

MODÈLES DISPONIBLES

EO-QV52N/P6/C16
PANNEAU À VIN RÉFRIGÉRÉ, 5 BOUTEILLES et 2
VERRES, Température + 12° / + 18°
Cave à vin RÉFRIGÉRÉE, 5 Bouteilles et 2 Verres, version
avec : structure NOIRE, panneau ECO-CUIR ROUGE,
cadre DUNE NOIR MAT, éclairage LED blanc naturel,
Temp.+12°/+18°, V.230/1, Kw. 0 , 06, Poids 30 Kg,
dim.mm.780x780x155h

EO-QV52N/P12/C3
TABLEAU VIN RÉFRIGÉRÉ, 5 BOUTEILLES et 2
VERRES, Temp.+12°/+18°
Tableau vin RÉFRIGÉRÉ, 5 Bouteilles et 2 Verres, version
avec: Structure NOIRE, Panneau CHEVRON LIÈGE, Cadre
STRATIFIÉ COULEUR CHÂTAIGNIER, Lumière LED Blanc
Naturel, Temp.+12°/+18°, V.230/1, Kw.0, 06, Poids 30
Kg, dim.mm.780x780x155h

EO-QV52N/P4/C6
TABLEAU VIN RÉFRIGÉRÉ, 5 BOUTEILLES et 2
VERRES, Temp.+12°/+18°
Panneau à vin RÉFRIGÉRÉ, 5 Bouteilles et 2 Verres,
version avec: Structure NOIRE, Panneau EN ECO-CUIR
NOIR, Cadre STRATIFIÉ COULEUR MÉLÈZE CENDRÉ,
Lumière LED Bleue, Temp.+12°/+18°, V.230/1, Kw. 0,06,
Poids 30 Kg, dim.mm.780x780x155h

EO-QV52N/P2/C13
TABLEAU VIN RÉFRIGÉRÉ, 5 BOUTEILLES et 2
VERRES, Temp.+12°/+18°
Panneau à vin RÉFRIGÉRÉ, 5 bouteilles et 2 verres,
version avec : structure NOIRE, panneau NOIR MAT,
cadre DUNE OR PATINÉ, éclairage LED blanc naturel,
Temp.+12°/+18°, V.230/1, Kw.0, 06, Poids 30 Kg,
dim.mm.780x780x155h

EO-QV52N/P5/C10
TABLEAU VIN RÉFRIGÉRÉ, 5 BOUTEILLES et 2
VERRES, Temp.+12°/+18°
Panneau à vin RÉFRIGÉRÉ, 5 bouteilles et 2 verres,
version avec : structure NOIRE, panneau en ECO-CUIR
GRIS, cadre CLASSIQUE NOIR MAT, lumière LED blanc
naturel, Temp.+12°/+18°, V.230/1, Kw. 0 ,06, Poids 30
Kg, dim.mm.780x780x155h
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